

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 4462 of 10 May, 2018

LEGAL NOTICE NO. 103 OF 2018.

**FINANCIAL SERVICES (PAYMENT SERVICES)
REGULATIONS 2018**

NOTICE OF CORRIGENDUM

In Legal Notice No. 10 in Gazette No. 4427 of 11 January 2018–

- (a) in regulation 6(4), omit “86,”;
- (b) in regulation 59(1)(a), for “78 and 86” substitute “78, 86 and 87”;
- (c) in regulation 60(1)(a), for “85(2)” substitute “85(2)(b)”;
- (d) in regulation 86(12), for “subparagraphs (8) to (10)” substitute “subparagraph (8), (9) or (11)”;
- (e) in regulation 89(1) for “71 or 86” substitute “71, 86 or 87”;
and
- (f) in Schedule 3, in paragraph 5(f), for “regulation 86” substitute “regulations 86 and 87”.